

Ekскурzija 2007: drugi dan - nedelja, 20.5.2007

Po tem, ko smo se naspali, spočili od naporene vožnje po prvem dnevu in pozajtrkovali, smo se odpeljali proti Luxemburgu, kjer nas je čakal ogled največje črpalne hidro-elektrarne v Evropi.

Pri tem moram omeniti majhno nezgodo, ki se nam je pripetila na avtocesti, na poti do tja. Tik pred Luxemburgom ostanemo brez goriva in avtobus se ustavi. Mi - ekipa v prvem trenutku ne moremo verjeti, kaj se dogaja, in že v naslednjem trenutku vsi planemo smeh. Edino šoferju ni do smeha, 'vidi, koliko je ura'. Ne preostane mu drugega, kot da s kanticjo za goivo v roki poišče najbližjo črpalko. K sreči je črpalka blizu in že čez pol ure nadaljujemo z vožnjo.

Prispemo v državo Luxemburg. To je lepa dežela, cela zelena, tako da imaš občutek kot da si v velikem botaničnem vrtu. Peljemo se po vijugastih cestah skozi pristrčne vasice s hišicami kot iz pravljice. Ustavimo se na našem cilju, črpalni hidroelektrarni Vianden.

Zgradili so jo luxemburžani in nemci leta 1964, gradnja je trajala pet let. Takšne elektrarne črpajo vodo v akumulacijsko jezero, in jo ob konicah porabe uporabijo za proizvodnjo električne energije. Ta črpalna hidroelektrarna ima devet 10 MW agregatov in enega 20 MW, ki delujejo kot motorji za črpanje vode v akumulacijsko jezero in kot generatorji za proizvodnjo električne energije. Akumulacijsko jezero je razdeljeno na dva dela in vsak del ima kapaciteto približno 6 milijonov m<sup>3</sup>. Ogled pričnemo s kratkim predstavitvenim filmom, nadaljujemo z ogledom strojnice in centra vodenja, nazadnje se še vzpnemo do akumulacijskega jezera. Tam s sošolcem že postavljava mizice, stole in hišice z gostinsko ponudbo, seveda le v mislih, in oba ugotavljava, da bi to jezero lahko ponudilo več, kot le pogled na stoječo vodo.

Po ončanem ogledu elektrarne nadaljujemo z ogledom starega mestnega jedra mesteca Vianden. Majhno turistično mestece, katerega glavna znamenitost je grad, ki je bil sezidan med 11. in 14. stoletjem. Da je Vianden poseben, je videl že sam Victor Hugo, ki je za časa bivanja v njem (1871) našel navdih za nekatere svoje pesmi in novele.

Poslovimo se od Viandna, pot pa nas pelje v nemški Aachn, kjer bomo ostali dva dni.

Napisal : Mislav Trbušič

20.6.2007